



В Веневском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в применении насилия к сотруднику ДПС и его оскорблении

Следственным отделом по Веневскому району СУ СКР РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя села Гати Веневского района, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти) и ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что 4 декабря 2010 года в здании отдела ГИБДД ОВД по Веневскому району при составлении инспектором ДПС административного протокола за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения злоумышленник оскорбил инспектора, а затем ударил его кулаком по голове.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/739337>